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39 J. Schmidt 

Catalogue of Turkish Manuscripts in the Central 
Library of the University of Leiden and other 
Collections in the Netherlands. Vol. 3 (Leiden, 
2006). 

€ 110 

38 J.J. Fehr & A.Th. Bouwman 
Legatum Stolpianum. History and Archives of the 
Leiden Prize Competitions in Natural Theology 
and Moral Philosophy, 1754-2004 (Leiden 2004). 

 € 30 

37 Beate Wiesmüller Das Max Weisweiler-Archiv der 
Universitätsbibliothek Leiden. € 15 

36 A.Th. Bouwman m.m.v. Ellen Krol 

De Beetscollectie te Leiden. Inventaris van 
papieren en drukken uit het bezit van Nicolaas 
Beets (1814-1903) berustend in de Bibliotheek 
van de Maatschappij der Nederlandse 
Letterkunde (Leiden 2003). 

€ 40 

35 Anton van der Lem Archief Rost. in preparation 

34 J. Schmidt 

Catalogue of Turkish Manuscripts in the Central 
Library of the University of Leiden and other 
Collections in the Netherlands. Vol. 2 (Leiden, 
2002). 

€ 110 

mailto:Verkoop-publicaties@library.leidenuniv.nl


33 P.N. Kuiper; with contributions by Jan Just Witkam and 
Yuan Bingling 

Catalogue of Chinese and Sino-Western 
Manuscripts in the Central Library of Leiden 
University (Leiden 2005). 

€ 35 

32 Marie-Odette Scalliet De Collectie-Galestin in de Leidse 
Universiteitsbibliotheek (Leiden 2004). € 25 

31 J.P. Hinrichs The C.H. van Schooneveld collection in Leiden 
University Library (Mouton & Co.) (Leiden, 2001). € 30 

30 J. Schmidt 
Catalogue of Turkish Manuscripts in the Library of 
Leiden University and other collections in the 
Netherlands. Vol. 1 (Leiden, 2000). 

€ 110 

29 Anton van der Lem Inventaris van het archief van Johan Huizinga; 
Bibliografie 1897-1997 (Leiden, 1998). € 30 

28 Christiane Berkvens-Stevelinck Inventaris van het archief van Kornelis Heiko 
Miskotte (Leiden, 1998).  € 30 

27 Jan Paul Hinrichs 
Valerij Perelesin (1913-1992). Catalogue of his 
papers and books in Leiden University Library 
(Leiden, 1997). 

€ 30 

26 Christiane Berkvens-Stevelinck avec la collab. de Adele 
Nieuweboer 

Catalogue des manuscrits de la collection Prosper 
Marchand (Leiden, 1988). € 60 

25 E.P. Wieringa (comp.) 

Catalogue of Malay and Minangkabau 
manuscripts in the library of Leiden University and 
other collections in the Netherlands. Vol 1. 
(Leiden, 1998). 

€ 90 

24 M. Durie (transl. from the Dutch and ed.) 

Catalogue of Acehnese manuscripts in the Library 
of Leiden University and other collections outside 
Aceh / comp. by P. Voorhoeve ; in co-operation 
with T. Iskandar  (Leiden, 1994). 

€ 40 



23-22 H.I.R. Hinzler 

Catalogue of Balinese manuscripts in the library of 
the University of Leiden and other collections in 
the Netherlands (Leiden, 1986)  - Pt. 1: 
Reproductions of the Balinese drawings from the 
Van der Tuuk Collection     Pt. 2: Descriptions of 
the Balinese drawings from the Van der Tuuk 
Collection. 

Pt. 1+2: € 110 

21 J.J. Witkam 
Catalogue of Arabic manuscripts in the library of 
the University of Leiden and other collections in 
the Netherlands. 5  vols. (Leiden, 1982-1989). 

€ 110 

20 Theodore G. Th. Pigaud 

Literature of Java : catalogue raisonne of Javanese 
manuscripts in the Library of the University of 
Leiden and other public collections in the 
Netherlands. (The Hague, 1980) - Vol.IV: 
Supplement. 

€ 50 

19 P. Voorhoeve (descr.) Codices Batacici (Leiden, 1977). € 60 

18 Albert van der Heide Hebrew manuscripts of Leiden University Library 
(Leiden, 1977). € 60 

17 P.C. Boeren (descr.) Codices vossiani chymici (Leiden, 1975). € 90 

16 K.A. de Meyier (descr.) 
Codices Vossiani Latini  (Leiden, 1984) Pars IV: 
Indices / compilaverunt K. A. de Meyier et P.F.J. 
Obbema. 

€ 60 

15 K.A. de Meyier (descr.) Codices Vossiani Latini (Leiden, 1977) Pars III: 
Codices in octavo. Uitverkocht 

14 K.A. de Meyier (descr.) Codices Vossiani Latini (Leiden, 1975)  Pars II: 
Codices in quarto. € 60 

13 K.A. de Meyier (descr.) Codices Vossiani Latini (Leiden, 1973) Pars I: 
Codices in folio. € 60 



12 P.C. Boeren Catalogue des manuscrits des collections 
d'Ablaing et Meijers (Lugduni Batavorum, 1970). € 30 

9-nov Theodore G. Th. Pigeaud 

Literature of Java : catalogue raisonne of Javanese 
manuscripts in the Library of the University of 
Leiden and other public collections in the 
Netherlands. (Lugduni Batavorum, 1967-1980) 4 
vols. I: Synopsis of Javanese literature 900-1900 
A.D. 

€ 50 per deel 

. Th. Pigeaud (10) II: Descriptive list of Javanese manuscripts. 
(Leiden, 1968). € 50 

. Th. Pigeaud (11) 
III: Illustrations and facsimiles of manuscripts, 
maps, addenda and a general index of names and 
subjects. (Leiden, 1970). 

€ 50 

8 K.A. de Meyier adiuvante E. Hulshoff Pol (descr.) Codices bibliothecae publicae graeci (Lugduni 
Batavorum, 1965). € 60 

7 2nd 
ed. P.Voorhoeve (comp.); A. Kessen (forew.) 

Handlist of Arabic manuscripts in the Library of 
the University of Leiden and other collections in 
the Netherlands. - 2nd enlarged ed. (The Hague 
[etc.], 1980). 

Uitverkocht 

7 P. Voorhoeve (comp.) 
Handlist of Arabic manuscripts in the library of the 
University of Leiden and other collections in the 
Netherlands (Leiden, 1957). 

Uitverkocht 

6 K.A. de Meyier (descr.) Codices vossiani graeci et miscellanei  (Lugduni 
Batavorum, 1955). € 40 

5 G. I. Lieftinck (descr.) 

Codicum in finibus Belgarum ante annum 1550 
conscriptorum qui in bibliotheca universitatis 
asservantur (Lugduni Batavorum, 1948-...) Pt. 1: 
Codices 168-360 societatis cui nomen 
Maatschappij der Nederlandsche Letterkunde. 

€ 30 



4 K.A. de Meyier (descr.); Tietse Pieter Sevensma (praef.) Codices Perizoniani  (Lugduni Batavorum, 1946). € 20 

3 P.C. Molhuysen (descr.) Codices bibliothecae publicae 
latini  (Lugduni  Batavorum, 1912). Uitverkocht 

2 P.C. Molhuysen (descr.) Codices Scaligerani (praeter Orientales) (Lugduni- 
Batavorum, 1910). Uitverkocht 

1 P.C. Molhuysen (descr.) Codices Vulcaniani (Leiden, 1910). Uitverkocht 
 


